
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Юрги, избивший до смерти супругу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Юрги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в сентябре 2018 года обвиняемый, разозлившись, что супруга пришла домой в ночное время в алкогольном опьянении, стал избивать ее. Сначала мужчина наносил женщине удары руками и ногами, а затем кочергой. От полученных повреждений потерпевшая потеряла сознание. После чего супруг вызвал ей «скорую помощь», прибывшие медицинские работники констатировали смерть женщины и вызвали следственно-оперативную группу. Злоумышленник был задержан, следователям он пояснил, что супруга часто употребляла спиртное, его это злило. Следует отметить, что супруги воспитывали четверых малолетних детей, в момент преступления они находились дома. Дети были изъяты и помещены в социальное учреждение. По ходатайству следователя судом мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе предварительного следствия обвиняемому проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым. Необходимо отметить, что ранее семья в поле зрения правоохранительных органов не попадала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1325901>